

“世间绝无仅有的品种”

商贩以为甜瓜种子来自太空,为此写下最牛宣传语



**本报 96706 热线消息
(见习记者 白雪)** 一商贩以为自己所进的甜瓜是山东省农科院试验田所产的“太空一号”品种的甜瓜,所以写下世界上绝无仅有的品种宣传标语。后经证实,“太空一号”甜瓜不是出自山东省农科院的品种。

7月12日,记者在文化路一位甜瓜商贩的车上看到这样一个宣传牌子,上面标着:“世界上绝无仅有”的

品种,最甜的甜瓜,甜甜甜。记者上前与甜瓜商贩尹传讯攀谈起来,他告诉记者,之所以写这样一个牌子,是由于甜瓜的品种绝无仅有。“我是滨州人,长期卖甜瓜,从20多岁就开始骑着自行车卖甜瓜,这批甜瓜是我从济南东郊进的。瓜农跟我说,他家的甜瓜地是山东省农科院试验田,甜瓜的品种是山东省农科院的名为‘太空一号’的种子,我想

这些种子可能都在太空待过,所以才会长那么大个,我特地写了宣传牌子。”尹传讯骄傲地说。

记者就这一特殊的“太空种子”拨通了山东省农科院的电话,没想到,一位长时期研究甜瓜的工作人员告诉记者,她可以肯定这个“太空一号”的种子绝对不是出自山东省农科院。她们在济南只有部分零零散散的试验田,大多试验田分布

在胶东地区,发展的品种叫作“鲁厚甜”。所产的甜瓜表面都有纹路,而记者看到的这些甜瓜却是白色的表面,很光滑而且没有纹路。

泰安市种苗研究所所长孙玉久告诉记者,有“太空一号”这种种子存在,是在宁阳繁育的,这些种子实际上是送往太空的种子所繁育的后代,种子的质量不是特别突出,一般用于科学的研究,很少用于生产。

小摩擦引发大冲突

两青年 被砍伤

**本报 96706 热线消息
(记者 陈新 通讯员 胡兆勇)** 7月11日晚,两青年穿过东湖公园准备回家,遇到了一伙人,双方发生肢体摩擦后厮打在一起,结果被砍伤。

11日晚上9点40分,巡特警三大队民警接到报警称东湖公园有人打架。民警找到报警人所说地点东湖公园某桥东侧,看到花丛中两人光着膀子扭打在一起,其中一个人手中拿着一把砍刀。“当时天很黑,我们用手电筒照着,看见两个人身上都有血,其中一个胖子满头满脸是血。”民警说。手拿砍刀的人是一个瘦子,看到民警来了,立即把砍刀扔到了一边。民警让他们蹲到路边,发现胖子头上、脸上受伤严重,民警先拨打了120,正在这时,又来了一个满头满脸都是血的男子,他说和胖子是一伙的,接着在民警面前晕倒了。

民警了解情况得知,受伤的胖子和晕倒的男子是一起的,两人在公园旁边吃完饭穿过公园准备回家。在公园桥上遇到了另一伙人,双方由于肢体摩擦发生了冲突遂打在一起。

一汽-大众汽车有限公司 中国·长春 泰安广通汽车销售服务有限公司 销售电话: 0538-8545766
泰安市东部新区省庄北1800米 0538-8545788

两车相撞土豆撒一地

一驾驶员被卡车内

**本报 96706 热线消息
(记者 孔红星)** 7月11日晚,两辆大货车在南外环旧镇路段行驶中与前方一辆大货车发生交通事故,一人被困在驾驶室内。交警直属二大队事故处理中队民警接到报警赶到现场后,发现一辆满载土豆的厢式货车尾部被撞开,土豆撒在路面上,而另一辆货车已经偏离了道路。考虑到遗撒在路面的土豆会给其他车辆带来安全隐患,民警在道路后方设立了明显的警示标记。

11日晚上10点40分左右,一辆货车在南外环旧镇路段行驶中与前方一辆大货车发生交通事故,一人被困在驾驶室内。交警直属二大队事故处理中队民警接到报警赶到现场后,发现一辆满载土豆的厢式货车尾部被撞开,土豆撒在路面上,而另一辆货车已经偏离了道路。考虑到遗撒在路面的土豆会给其他车辆带来安全隐患,民警在道路后方设立了明显的警示标记。



事故现场,土豆撒了一地。
本报通讯员 魏振生 摄

23时30分左右,民警终于在网上查找到现场遗留的散落物为老款东风风行商务车所有,确定了该车的型号。经多方联系,有人提供曾见过王瓜店镇某村驾驶人王某开过此类型车。10日凌晨1时许,办案民警与王某联系,但王某称其已经转手卖给刘某。民警与刘某取得联系,刘某称确实有一辆东风风行商务车,但该车没有任何损坏,不是现场的肇事车辆。

7月9日21时许,肥城交警大队事故处理科接到报警称,济微路泰肥一级路路口撞到一名步行的老太太并拖行了十余米,致其当场死亡。办案民警根据现场遗留的碎片,最后寻找到肇事车辆。7月9日21时许,肥城交警大队事故处理科接到报警称,济微路泰肥一级路路口,发生一起交通事故,肇事车辆逃逸。值班民警赶到现场发现受害人是一位老太太,已经当场死亡。勘查中,民警在肇事地点周边发现10余块轿车的散落物,提取到一块印有东风标志的轿车保险杠碎片。民警连夜携带保险杠碎片走访了辖区汽车维修店,确定该碎片为老款东风车的标志。办案小组分析得知肇事车辆是由南向北沿济兖公路碰撞该行人,并且将该行人往北拖了10多米后碾轧该行人,致其死亡。

10日凌晨5时,办案民警得到一条重要线索,称一孙姓驾驶人曾卖过一辆白色东风风行商务车,但该车已被人抵押了。经调查,民警证实该车系青年男子卢某驾驶,车牌号为鲁D2RXXX。

10日12时许,民警在肥城市安临站镇某村东边山上找到了一辆白色东风风行商务车。经比对该车就是肇事逃逸车辆。10日晚19时许,卢某迫于压力在家人的陪伴下主动投案。

**新闻热线
96706
齐鲁晚报 QQ
1004479244
微博: http://t.qq.com/jinritaishan**

体彩开奖结果

排列三 第11186期 7 7 5
排列五 第11186期 7 7 5 9 0
22选5 第11186期 11 13 16 20 21
七星彩 第11080期 2579550